
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zeměpisná olympiáda 

Dne 14. března 2013 se konalo okresní kolo zeměpisné olympiády. Výsledky byly 
opravdu vynikající a všem účastníkům patří velké dík za účast a reprezentaci školy! 
V kategorii B se umístila na krásném čtvrtém místě Petra Malinská ze sekundy, v 
kategorii C Roman Hřebík z tercie opět předvedl vynikající výkony, a tak z prvního 
místa postupuje do krajského kola, dále v kategorii D se umístil Jakub Hledík ze 
sexty na krásném třetím místě, ale bohuţel nepostupuje kvůli menšímu počtu bodů 
v praktické části oproti ţákovi z jiné školy, který měl stejný počet bodů jako Jakub. 
Ale i tak myslíme, ţe olympiáda dopadla velice dobře a doufáme, ţe v podobné 
výsledky i v dalších letech =). 

Petra Johanidesová a Noemi Brahová 

 

 

 

 

Florbalový krouţek GSŘMR Skuteč 

Od letošního školního roku (2012-2013) lze na naší škole navštěvovat florbalový 

krouţek pod vedením paní učitelky Suchánkové. Krouţek je smíšený pro kluky i 

holky a můţou sem chodit ţáci niţšího i vyššího gymplu. Krouţek si zaloţili spolu s 

paní učitelkou sami ţáci. Koná se kaţdé úterý od 6:45 do 7:45 hodin a přijít můţe 

opravdu kaţdý. Není potřeba mít svou vlastní florbalku, jsou k dispozici školní. Aţ 

se trochu oteplí a tenisti budou chodit hrát ven, bude se krouţek konat i 

odpoledne. Ranní tréninky si i přesto nejspíš necháme.  Je mi jasné, ţe existenci 

florbalového krouţku uţ jste asi stihli zaregistrovat, ale já to připomínám pro 

případné zájemce/zájemkyně.  

Na YouTube je ke shlédnutí i krátké video z tréninku (19/3/2013), které vytvořili 

kluci z kvarty, FeelLag, Toncek a Danall. 

Magdaléna Filipi 

 

 

 

 

 

 



s Karlem Schwarzenbergem 

Váţení čtenáři! Jak jste si určitě všimli, v únoru proběhla historicky první přímá 

volba prezidenta u nás. V minulém čísle tomu bylo věnováno několik článků a tento 

rozhovor se tam měl objevit také, ale kvůli pracovní vytíţenosti pana ministra se to 

trochu zpozdilo, coţ doufám chápete, ale výsledek rozhodně stojí za to. Karel 

Schwarzenberg byl náš favorit od prvního kola voleb a s výsledkem druhého kola 

nejsme vůbec spokojeni. Na rozdíl od jiných rozhovorů s Karlem Schwarzenbergem 

je ten náš jedinečný v otázkách - pokud čekáte nějaké chytré řeči o politice, jste 

na omylu! 

Přejeme příjemné čtení. 

Lenka Málková a Markéta Štikarová. 

1 - Co vás ve škole nejvíc bavilo, nebavilo? 

Nejvíce mě bavily dějiny a filosofie. A největší radost jsem měl, kdyţ jsem věděl 

více neţ profesor. Dokonce jsem dosáhl toho, ţe profesor ukončoval svůj výklad 

slovy: „Není – liţ pravda, Schwarzenbergu?“ 

2 - Jaké jste měl ve škole výsledky? Byl jste šprt, nebo flákač? 

Mizerné, byl jsem čistokrevný flákač. 

3 – Je pravda, že jste nedokončil studia? Proč? 

Ano, je to pravda, protoţe jsem převzal po předčasné smrti strýce statky. 

Nedokončení studia byla největší chyba mého ţivota. 

4 - Řešil jste nějaké kázeňské přestupky? 

Ano, ale nepamatuji si jaké. 

5 - Jaký máte vztah ke sportu? Dělal jste nějaký, nebo nějaký sledujete?  

Odtaţitý, občas jsem jezdíval na koni, chodil na lov. Někdy sleduji hokej a fotbal, 

ale velice málo. 

6  - Jak jste se dostal k politice? 

Politika mě provázela uţ od dětství. 

7 - Jaká je vaše oblíbená česká kniha? 

Mnoho lidí mi to bude vyčítat, ale stále je to Švejk. Z této knihy se mi vţdy hodí 

citáty, a jak říkával můj otec, lze je pouţít jak v 20. století, tak v 21. století.  

(pokračování na další straně) 

 



8 – Co byste vzkázal studentům z našeho Gymnázia? 

To, ţe flákač jako já něčeho dosáhl, není důvod, abyste se flákali vy. Jak jsem jiţ 

říkal, udělal jsem velikou chybu, ţe jsem studia nedokončil. Je velice důleţité 

studovat a studium dotáhnout ke zdárnému konci. Posílám pozdrav studentům 

vašeho gymnázia. 

 

 

 

s Marpem 
 

 Máte nějakého idola? 

Nemám idoly, ale lidi co mě motivují. 

 Proč máte zrovna přezdívku Marpo ? 

Je to první kniha, kterou jsem četl, MARco POlo...zkráceně Marpo ...  

 Jaký máte názor na našeho nového prezidenta? 

Je to vulgární člověk a takového prezidenta nechci. Takţe Zeman ven... 

 Skládáte si texty sám? 

Samozřejmě, všechny texty si skládám sám. 

 Co vás k psaní textů inspiruje? 

Ţivot mě inspiruje, za těch 28 let jsem toho poměrně dost zaţil. 

 Připravujete teď něco nového? 

Připravuji mixtape naší party TroubleGang, který vyjde na konci května a připravuji 

novou sólo desku na září...  

 Jak jste se vůbec dostal k rapu? A v kolika letech? 

K rapu jsem se dostal, kdyţ jsem ve 12 letech viděl film střela, kde hrál Tupac. 

Vlastně 2PAC je ten který  mě přivedl k rapu, takţe vlastně i tak trochu idol )))... 

 Podléháte modním stylům, nebo nosíte to co je vám pohodlné? 

Určitě sleduji co se nosí, protoţe jsem poměrně často v Americe, kde nahrávám 

svoje alba a skládám, tak vím co se nosí. Ale ţe bych to nějak ţral to ne, spíš nosím 

co je mi pohodlné. 

 Jaké bylo vaše první tetování? A co pro vás znamená ? 

První tetování bylo Outlaw kdyţ mi bylo 15. Outlaw byla parta okolo Tupac..Outlaw 

aka mimo zakon. 

 Hrajete počítačové hry? Jaké jsou vaše nejoblíbenější? 

JJ hraju PS3 miluju COD Black Ops 1 a nebo 2.  

 Jaká je vaše oblíbená skupina? 

Miluju Foo Fighters, to je asi nejlepší kapela mojí generace.  

 Jaké je vaše životní motto? 

Ţivotní motto? Hlavně aby sem byl já a moje rodina zdravá, that‘s it .... 

 

Eliška Filipiová a Andrea Čechová 
 

 



 

Assassins Creed : Brotherhood 

Jiţ třetí díl série Assassins creed  vydaný firmou Ubisoft  v roce 2010 přímo 

navazuje na Assassins creed II a je tudíţ lepší pro hráče, kteří uţ s tím mají 

zkušenosti. Nováčci by se mohli ze začátku hry trošku ztrácet v příběhu a 

postavách, proto bych doporučoval nejdřív dohrát předchozí díl. 

Příběh se odehrává kolem roku 1500. Hlavní postavou je Ezio Auditore da Firenze, 

florentský šlechtic, kterému popravili větší část rodiny. Hlavní cíl hry je tedy uţ 

jasný: Ezio se chce mstít a to ho dovede aţ do Říma, kde zůstanete po celou hru. 

Je tedy moţné v této hře navštívit Koloseum, Pantheon, Andělský hrad a jiné 

známé památky. Po celém Římě se objevují obchody (banky, kováři, obchody 

s uměním, stáje a krejčí), na výběr máte tedy spousty vybavení a k tomu i vynálezy 

Leonarda da Vinciho, vašeho starého přítele, jako např. Létací stroj, skrytá pistole 

a další… 

Jako první díl této série obsahuje i hru více hráčů, která je naprosto úţasná aţ na 

jednu věc. Systém připojování do her je velmi mírně řečeno „nešikovný“, a to 

proto, ţe to trvá příšerně dlouho, nemyslím si, ţe je to tím, ţe tuto hru na celém 

světě nehraje 6 lidí (minimální počet pro jednu hru), takţe jsem se rozhod svést to 

na systém. 

Na druhou stranu, kdyţ uţ se někam připojíte, tak to stojí za to. Je tu k dispozici 

mnoho slavných měst a mnoho postav kde a za které můţete hrát. Kaţdá postava 

má své specifické zbraně. 

Assassins creed rozhodně není vhodný pro hráče, kterým jde o masivní vraţdění, 

tady jde hlavně o utajené zabití svého cíle a volné cestě zpět. Avšak kdyţ dojde na 

boj, tak to vůbec není nuda, je tu na výběr mnoho triků a způsobů jak někoho 

zabít. 

Na závěr bych uţ jen napsal heslo Asasínů: “Nic není pravda, vše je povoleno “ 

T. Vodvárka 

 

 

 

  

 



Assasin’s Creed III 

Tato hra je od společnosti Ubisoft entertainment.  

Vyšla 30.10.2012 na PS3 a XBOX 360 a později v listopadu na 

PC. Po třech dílech, kdy byl hlavním hrdinou Ital Ezio Auditore 

da Firenze, přichází všemi očekávaný nový hrdina. Je to indián a jeho jméno je 

Ratonhnhaké:ton, neboli Connor Kenway. Hra se odehrává v Americe v rozmezí 

1753 aţ 1783. Tento díl série má hodně novinek jako jsou například námořní bitvy, 

lov zvěře, moţnost lézt po stromech, nové zbraně např. luk, tomahawk, oštěp na 

laně atd. Hra také nabídne 2 města a to jsou New York a Boston a samozřejmě také 

rozsáhlou krajinu. Dále to je vylepšený bojový systém, který umoţňuje zabít více 

nepřátel jedním protiúderem, nebo snadněji pobít více nepřátel naráz (coţ je 

docela nevýhoda). Je tu hodně nepovinných úkolů, které jsou docela zábavné 

(hlavně námořní bitvy). Také se tu objevují i skutečné postavy jako je George 

Washington a Benjamin Franklin. Příběh je zaloţený na tom, ţe Connor chce 

pomstít svojí vesnici, kterou vypálili kolonisté. Kdyţ je ještě mladý tak dostane 

úkol ať de za Achillesem a ten ho naučí být asasínem. Zjistí, ţe jeho úhlavní 

nepřítel je jeho otec Heytan Kenway a pomocník Charles Lee. Celým příběhem 

Connor potká mnoho postav, které pomohou zabít oba dva hlavní nepřátele a 

nakonec pomstít svůj lid. 

Průměrná hrací doba je cca 10 hodin bez nepovinných úkolů, s nimi je to tak cca 

20+ hodin.   Hru bych ohodnotil 9.5 z 10 

Ondřej Kašpar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Crysis 3 

Dnes se podíváme na velmi očekávanou hru roku 2013 Crysis 3 od společností 

CryTEK. Jak jste jistě z názvu poznali, jde jiţ o třetí díl teto hry, který navazuje na 

předchozí dva díly. 

Crysis 3 nás opět jako předchozí díl zavede do New Yorku, ale tentokrát ne do 

takového jak ho známe, místo rušných ulic plných lidí, aut, paneláku a 

mrakodrapů. Zde najdete pouze zbytky obydlí prorostlých stromy, rozbořené 

mrakodrapy, silnice vystřídají rozbouřené řeky a po tehdejších rušných ulicích se 

nyní rozprostírá dţungle a divoká zvířata. Hlavní hrdina Prophet (česky Prorok) se 

totiţ nachází v roce 2047 kde je svět po útoků mimozemské civilizace a zločinecké 

organizace CELL na pokraji konce. Kdyţ uţ je téměř vše ztraceno a svět se blíţí 

konci, Prorok dostane vidinu, ve které vidí, ţe je zde šance na záchranu světa a 

zničení organizace CELL a to tak, ţe porazíte mimozemského tvora zvaného "Alpha 

Ceph".Úkol to však nebude lehký, protoţe jste poslední voják na světe, kterého 

CELL nezbavil nanoobleku, který Vám umoţňuje být odolnější, rychlejší a silnější 

neţ ostatní. A tak se s vaším parťákem Psychem vydáváte zrádnou dţunglí New 

Yorku zachránit svět, ale v cestě Vám budou stát vojáci CELLu, divoká zvířata a 

nakonec i mimozemšťané. 

Grafické zpracování hry je, jak se z předchozích dílů dalo očekávat ohromující, 

tekoucí řeky a vodopády v ulicích New Yorku myslím uchvátí kaţdého, kdo si na 

grafiku potrpí. Ještě je nutno dodat ţe hra Crysis 3 je jedná z nejnáročnějších her 

na světě a tak ji bohuţel málokdo "rozjede" na maximální detaily (a kdyţ přecijen 

ano, bude si moct na jeho grafické kartě osmaţit volské oko). 

Jako předchozí díl bude tento obsahovat opět Multiplayer, to znamená, ţe si 

budete moct zahrát i se svými kamarády nebo proti nim v několika herních módech. 

Crysisu snad není, co vytknout - moţná jen přehnaná náročnost této hry, ale kaţdý 

si můţe detaily přizpůsobit výkonu svého PC a tak v tom ţádný problém nevidím. 

Hodnocení 9/10 

 

 

 

 

 

 



Hunger Games – Aréna Smrti (Suzanne Collins) 

Děj se odehrává v budoucnosti na kontinentě jménem Panem, který vznikl na místě trosek 

Severní Ameriky zničené válkou. Hlavní hrdinka, sedmnáctiletá Katniss Everdeenová, ţije 

ve dvanáctém kraji se svojí matkou a mladší sestrou. Její otec zahynul při tragédii 

v uhelných dolech, kdyţ byla Katniss malá. Po smrti otce se musela ţivení jejich chudé 

rodiny ujmout Katniss. Svou rodinu ţiví lovem, na který chodí se svým kamarádem 

Hurikánem. 

 

Jako kaţdoročně se chystají Hry, jejichţ podstatou je vybrat z kaţdého ze dvanácti krajů 

dva splátce (holku a kluka ve věku od 11ti do 17ti let), a na znamení splacení dluhů 

Kapitolu mají za úkol bojovat v aréně o svůj ţivot. Vyhrát můţe jen jeden. Při náhodném 

losování ze všech dětí z dvanáctého kraje je vybrána Prim, sestra Katniss. Katniss chce 

svou sestru chránit, a tak se dobrovolně přihlásí místo ní. Jako druhý splátce je vybrán 

Peeta Mellark, syn pekaře. Odjíţdějí do Kapitolu, kde se konají „slavnostní“ přípravy Her a 

Katniss s Peetou jsou společně se splátci z ostatních krajů představováni publiku. Ve Hrách 

je získání sponzorů něco jako otázka přeţití, a tak se kaţdý snaţí zapůsobit co nejlépe. 

Peeta před publikem „přizná" svou dlouholetou neopětovanou lásku ke Katniss, 

a tím si hodně lidí získá na svou stranu a zdůrazňuje krutost Kapitolu, 

protoţe Hry přeci můţe vyhrát jen jeden. 

 

Katniss v aréně přeţívá díky svému umění lovu a přeţití v „divočině“. 

Katniss si myslí, ţe ji Peeta zradil, protoţe se přidal profesionálům 

(„profíkům“ = splátci, kteří na Hladové Hry celý ţivot trénují a pak se do 

nich hlásí dobrovolně, většinou z prvního nebo druhého kraje), ale později 

zjišťuje, ţe to udělal, aby ji ochránil. 

V Aréně Katniss uzavře spojenectví s Routou z jedenáctky, která později umírá a její smrt 

Katniss velmi zasáhne. Najde Peetu a dál pokračují společně.  

Kapitol vyhlásí změnu pravidel, ţe Hry mohou vyhrát dva lidi ze stejného kraje, a tak mají 

naději. 

Kdyţ uţ zbývají jen oni a Hry mají být u konce, Kapitol pravidla zase změní na ty 

předchozí. Katniss s Peetou chtějí oba spolknout jedovaté bobule, ale Kapitol je nakonec 

zarazí, protoţe nemůţe mít Hry bez vítěze. 

Hry končí a Katniss s Peetou se stávají vítězi, ale „Kdo přežije, nemá vyhráno.“ 

Tato kniha se stala světovým bestsellerem – coţ nemusí být vţdy zárukou kvality (vemte si 

třeba ságu Twilight [kterou jsem sice nečetla, ale k představě mi stačil první díl filmu…]), 

ale v tomto případě je to oprávněné. Příběh je velmi napínavý a představa Her je sama o 

sobě dost děsivá. Myslím, ţe tato kniha si získá většinu čtenářů fantasy jak svou akčností, 

tak i realistickým pojetím, které vás přinutí přemýšlet. To, ţe knihu vypráví holka, není 

v tomhle případě takový problém, protoţe Katniss má do „růţové barbie“ hodně daleko. 

Kniha mě velmi bavila, ale jediná věc, co mě trochu naštvala, byl překlad jmen z angličtiny 

a jeden bod strhávám ještě za někdy aţ moc obsáhlé popisy „Katniss + Peeta“, ale zjišťuji, 

ţe bez toho se asi ţádná moderní kniha neobejde.  

Hunger Games se dočkaly i filmového zpracování, které je velmi povedené (obzvlášť část, 

kdy jsou v aréně), ale i přes to se mi kniha líbila víc. 9/10  

Markéta Štikarová 

 



Spring Breakers 
 

Tohle bude brzy řešit kaţdý. Blíţí se letní prázdniny a pokud se chcete někam 
podívat, měli by jste začít shánět peníze. Přesně to si řekly hlavní hrdinky Spring 
Breakers, které se rozhodly vyřešit situaci trochu nestandardně. Vykradly totiţ 
restauraci a nechaly se chytit! Kaţdý hloupý nápad něco stojí. Dívky dostane 
z vězení dealer drog (James Fanco). Holky pro něj udělají nějakou tu špinavou 
práci.  
 Uţ vám moţná došlo, ţe tohle nebude ţádný romanťák, jak by se mohlo zdát 
podle názvu nebo obsazení. Stačí se podívat na první obrázky a máte jasno! 
Vanessa Hudgens tentokrát neztvární křehkou slečnu z muzikálové střední, coţ platí 
i o zbytku herců.  

Radka Volfová 
 

 

 

 

 

 

 

Babovřesky 

Režie: Zdeněk Troška 

Hlavní role: Lukáš Langmajer (Kněz Petr Šoustal), Veronika Ţilková (ţena starosty), 

Lucie Vondráčková (sestra kněze Petra Šoustala), Pavel Kikinčuk (Starosta), Jan 

Dolanský (Adam Hála),     

Tento film se odehrává v jiţních Čechách ve vesnici Babovřesky. Do této vesnice 

přijíţdí nový kněz, jelikoţ starý duchovní zemřel. V této vesnici měl jeho 

předchůdce mnoho „fanynek“, ale jemu to moc nevyhovuje, spíše mu to vadí. 

Posté se zde setkáme se starostou, kterého ztvárnil Pavel Kikinčuk, Ke kterému 

přijela ţádat o místo sekretářky Lucie Vondráčková, v roli sestry Petra Šoustala, a 

jak uţ to tak bývá tak starostova stávající sekretářka, kterou ztvárnila Jana 

Synková, jim chtěla nabídnout pití a kdyţ vešla do kanceláře, našla tam Lucii 

Vondráčkovou, jak vkleče prosí Starostu o místo. Ona si to špatně vyloţí a její 

kamarádky to hned rozhlásily po vesnici. Po této události Přišla Lucie Vondráčková 

k svému bratrovi, jestli by u něj nemohla bydlet. A ona mu řekla, ţe zrovna ţádala 

o práci u starosty. Kdyţ se to otec Petr dozvěděl, ţe to byla jeho setra tak se 

rozběhl k starostovi domů a dal mu pěstí.                    (pokračování na další straně) 



Mezitím se to dozvěděla i Veronika Ţilková a ta poté, co dostal její manţel od 

kněze Petra, atakovala svého manţela. Po té Starosta sestřelí Petra ze stromu 

vzduchovkou, a kdyţ se mu jde omluvit tak najde svou ţenu s Petrem a ono to 

vypadá jako kdyţ se děje něco úplně jiného neţ se doopravdy děje. Poté se 

pohádají a „Fanynky“ to vše pozorují, ale nic neslyší tak vyšlou jednu z nich aby 

odposlouchávala, a starosta jí trefí dveřmi a řekne: „Hele, měl jsi tu štěnici 

velebnosti. Odposlech přerušen.“ 

Během toho všeho umírá ve filmu ţena jménem Truda, které 

patří veliké pozemky a starosta se svým synovcem na jejich 

pozemku chtějí postavit veliký autoservis. V tuto chvíli se na 

scéně objevuje Jan Dolanský se svými rodiči Miro Nogou a Jitkou 

Sedláčkovou. Adamovy rodiče nechtějí dědit po Trudě, protoţe 

vila kde bydlela je polorozpadlá barabyzna, ale Adamovy se líbí 

a rozhodl se ţe jí zrekonstruuje a ţe zde bude bydlet. Všichni ve 

vesnici tvrdí ţe zde straší, ale dělají to jen dva dědové, kteří se 

chtějí odreagovat. Poté zde potká Lucii Vondráčkovou a na 

konci filmu se vezmou. 

Tento film bych nedoporučoval dětem do 14 let, protoţe je zde 

podle mého názoru dost nemravných chvil, které by neměli děti 

vidět. Na webu CSDF dostal 31% já mu dávám podobně, po 30%.  

Filip Doležal 

 

 

Nový papež 

 

Všichni uţ jistě víte, ţe Benedikt XVI. ke konci února rezignoval ze zdravotních 
důvodů a proběhla volba nového papeţe v Sixtinské kapli, jímţ je papeţ František. 
Přišel s tím, ţe na Zelený čtvrtek bude slouţit tradiční odpolední mši v nápravném 
zařízení pro mládeţ v Římě, a ne jako jeho předchůdci v honosném chrámu. Během 
mše chce papeţ umýt a políbit nohy 12 lidem. Rituál má odkazovat na Jeţíšovo 
gesto pokory vůči apoštolům krátce před ukřiţováním. Myslíme, ţe to je od něj 
velice pozoruhodné gesto.  
O dalším z mnoha projevů skromnosti Františka informuje La Stampa. "Tady je 
místa pro 300 lidí, " prohlásil při prohlídce papeţských komnat ve Vatikánu. Prý ţije 
a i nadále chce ţít velmi prostě, papeţský byt je zatím renovován a papeţ údajně 
nadále přebývá ve spartanském prostředí rezidence svaté Marty. 

 

Petra Johanidesová a Noemi Brahová 
 

 



 Prodám: Záhadnou plechovku s neurčitým obsahem, v záruce po dobu 16dní, cena dle 

dohody. 

(za obsah neručím) 

František Jiří Václav Čermák 

011/899 988 199 919 725 3 nebo ferenc.cermak@seznam.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.youtube.com/channel/UCFtwYZAwWu7btv-LsRqga8g?feature=watch 

http://www.youtube.com/channel/UCFtwYZAwWu7btv-LsRqga8g?feature=watch

